

12 октября 1963 г.

ВНОВЬ ПОДНИМАЕТСЯ ЗАНАВЕС

**Театр музыкальной комедии
начинает новый сезон**

— Вам Виктора Алексеевича? Ну, его застать трудно. Придется подождать. — Гардеробщица озабоченно вздохнула и продолжала: — Сами понимаете, последние дни перед открытием сезона. Сегодня первый спектакль, да вон еще и на стройке нового здания дея не переделать. Так что наш Смагин только успевае поворачиваться.

С этими словами трудно не согласиться. Забот у директора Ивановского театра музыкальной комедии действительно много. Последние ренетиции перед премьерой, вопрос с жилплощадью для новых артистов — все это, конечно, отнимает уйму времени. Но вот, наконец, и сам Смагин.

— Виктор Алексеевич, пожалуйста, несколько слов для читателей «Ленинца». Что вы можете рассказать о предстоящем сезоне театра, о его планах, о новых актерах? Ведь ивановцы любят оперетту и прочитат о театре музыкальной комедии им будет интересно.

— Свой новый сезон мы открываем опереттой «Летучая мышь», — рассказывает В. А. Смагин. — Почти вся группа у нас сейчас в сборе. Артисты вернулись с гастролей. Мы выступали в Ульяновске, Куйбышеве, Виннице и Сызрани. Кстати, у наших артистов были очень интересные встречи с рабочими двух больших строек семилетки — на Новоульяновском цементном заводе и Ставропольском химическом комбинате. Для ивановцев мы приготовили новые интересные спектакли. Это «Ошибка Наташи» Н. Минха, «Человек находит улыбку» Г. Портнова, «Сердце балтийца» Е. Гальпериной, Ю. Аненкова и К. Листова. Из классики хотим показать опе-

ретту Штрауса «Ночь в Венеции». Между прочим, «Сердце балтийца» очень интересный спектакль. Он должен понравиться. События в нем происходят вскоре после Отечественной войны. Спектакль рассказывает о большом и крепком матросском коллективе, в котором честность и дружба ценятся выше всего. Зрители наверняка полюбят героев этой оперетты — Машу, много пережившую в войну, Славку, гибель которого все видели и который, чудом уцелев, возвращается через несколько лет к друзьям... Подготовить этот спектакль хотим к годовым праздникам.

В этом году в коллектив нашего театра пришло много молодых талантливых артистов, таких, как выпускник ГИТИСа Юрий Чиркин, дирижер оркестра Сергей Поспелов, балерина Любовь Фокина, героиня Людмила Андреева. Главный режиссер у нас тоже новый — это И. А. Фаликов. Хочется надеяться, что под руководством такого опытного работника, который четверть века уже отдал театру оперетты, артисты Ивановской музыкальной комедии смогут добиться больших успехов. И, конечно же, на сцене нашего театра ивановцы вновь увидят своих любимых и давно знакомых артистов — Э. Май, Л. Адамантову, Л. Высоцкую и В. Бирилло...

Сегодня вечером сотни ивановцев поспешат в театр музыкальной комедии. Сегодня вновь на сцене распахнется занавес, и веселая легкая музыка хлынет в зрительный зал. Поздравляем вас с премьерой, дорогие артисты. Счастливого вам сезона!..

И. ПАК.